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Bevezetés a szamitaselméletbe I1.
4. gyakorlat 2003 méarcius 7.

Gorog bettk

. Hatarozzuk meg az alabbi grafokban az a(G),7(G),v(G) és p(G) értékeket.

. Mennyi 7(K, m)? (Azt a teljes paros grafot jeloli K, ,,, melynek két pontosztélya n illetve m pontbol

all.)
Melyik igaz az alabbi &allitasok koziil?

(a) Ha egy paros grafnak van Hamilton-kdre, akkor van benne teljes parositas.

(b) Ha egy grafban van két éldiszjunkt (kozbs élt nem tartalmazo) teljes parositas, akkor van benne
Hamilton-kor.

Keressiink maximaélis parositast és minimaélis lefogoponthalmazt az aldbbi grafokban!

Sooeoell

Legyen A(G) egy grafban a maximalis fokszam. Bizonyitsuk be, hogy A(G)7(G) > |E(G)|.
Bizonyitsuk be, hogy tetszdleges r-reguléris egyszert paros graf tartalmaz teljes parositast!

Bizonyitsuk be, hogy tetsz6leges G(V, E) egyszert graftban y.(G) > Vl(]f;l) .

Hatarozzuk meg egy tetszbleges r-regularis egyszert paros graf élkromatikus szamét!
HF Igazoljuk, hogy egy hurokmentes G gréafban teljesiil a 7(G) < 2v(G) egyenlGtlenség!

HF Legyen G egy 2n pontu graf, mely egy 2n — 1 ponti L atbol és egy ¢ pontbdl all, ami L minden
pontjaval Gssze van kétve. Mennyi 7(G)?

HF Egy tarsasidgban van tiz olyan lany, akik koziil barmely kett§ kiilonb6z6 szamu, de legalabb egy fiit
kedvel a tarsasagbol. Mutassuk meg, hogy a tiz lany egyszerre tud kering6zni tgy, hogy mindegyikiik
kedvére val6 finval tancoljon!

HF Bizonyitsuk be, hogy egy faban legfeljebb egy teljes parositis lehet!
HF Egy egyszeri G grafnak 1000 pontja van és, barmely pontnak a foka legalabb 6.

(a) Mutassuk meg, hogy v(G) > 6!
(b) Mutassunk példat olyan a feladat feltételeit kielégité G-re, ahol v(G) = 67

(@) Egy maximélis fiiggetlen ponthalmaz mérete;



w(G) Egy maximalis klikk mérete;
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Egy minimélis lefogd ponthalmaz mérete;
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Egy maximilis fiiggetlen élhalmaz mérete;
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Xe(G) Elkromatikus szam (x'(G) jelolés is eléfordul);

Maximalis fokszam:;

)
)
)
) Egy minimalis lefogé élhalmaz mérete;
)
) Kromatikus szam;

)



